



# 砥砺前行创新业 继往开来谋新篇

## 安徽省健康文化旅游产业促进会召开换届大会

星报讯(记者 章沁园) 6月6日,安徽省健康文化旅游产业促进会第二届会员代表大会暨第一次理事会在合肥市白金汉爵大酒店举行。据了解,安徽省健康文化旅游产业促进会成立于2017年9月,旨在推进生命健康与文化旅游等产业融合发展,着力构建政府与社会共谋健康文旅产业创新发展的平台,为健康安徽建设和文化旅游强省建设提供服务。本次会议147人参会,由省卫健委原一级巡视员、安徽省健康文化旅游产业促进会换届筹备组组长高俊文主持。

会议开始,第一届理事会会长陈强进行第一届理事会工作报告,总结了促进会五年来取得的成绩和存在的不足,并对促进会未来的发展提出增进影响力、增强会员单位建设凝聚力等希望。随后,虞海宁执行会长作《安徽省健康文化旅游产业促进会第二届会员代表大会筹备工作报告》。会上审议通过《促进会第二届会员代表大会选举办法》、关于《安徽省健康文化旅游产业促进会章程(审议稿)》修改情况的说明,以无记名投票方式,审议通过《安徽省健康文化旅游产业

促进会会费管理办法及标准》。全体会员代表审议表决通过第二届理事、监事。

其后的促进会第二届第一次理事会由虞海宁同志主持。会议审议、表决通过第二届常务理事、副会长,会议选举省政府办公厅原二级巡视员杨晓冬为监事长,选举促进会原执行会长、秘书长虞海宁继续担任第二届执行会长、秘书长,选举高俊文同志担任促进会第二届会长。随后进行副会长单位授牌仪式。

为充分发挥曾在我省生命健康、文化旅游等相关领域任职的退休领导同志的经验和能力,加强对我省相关行业发展及该会各项工作、内部管理的指导、协助,更好地促进、规范该会的发展,本次理事会决定成立安徽省健康文化旅游产业促进会咨询委员会,现场宣读首批主任委员名单并颁发聘书。

在随后的签约仪式上,虞海宁执行会长代表促进会,分别与合肥综合性国家科学中心大健康研究院副院长姜精如、上海市安徽商会执行会长朱圣杰、黄山健康职业学院院长陈命家、中青国际酒店有限公司副总经理康锐剑签署战略合作协议。

## “涌民通”智慧平台 打通基层治理“最后一公里”

星报讯(黄华 记者 禹志强) 基层执行力怎么样、基层自治情况如何、基层党务政务是否公开……这些事关基层建设、关乎群众切身利益的事儿,通过查看“涌民通”智慧平台就能一清二楚。记者近日从宿州埇桥区民政局获悉,“涌民通”智慧平台自今年4月份上线以来,目前已实现全区全覆盖,所有社区(村)全部登记在册,打通了基层治理“最后一公里”。

为进一步完善共建共治共享的基层治理格局,不断创新基层治理方法,提升基层治理效能,埇桥区民政局投资,委托安徽鸣匠网络科技有限公司研发了“涌民通”智慧平台。该平台的宗旨是服务基层治理“不打烊”,设置了社区(村)管理、社区(村)监督和社区(村)服务三大板块。在“社区服务”板块中,“社区服务”专栏主要发布社区动态、通知、活动、信息公开等;“物业服务”

专栏,主要公示业主报修管理、业主档案管理、车辆信息管理和业主问题反馈等;“政务服务”专栏,主要发布政策解读、办事指南等;“便民服务”专栏,主要告知商家服务、社区救助、法律援助等。

“哪个村修村路,是否征求群众意见、投入配套资金多少、路由谁来修、是否有人监督质量、是否通过民主协商,这些信息居民都能在‘涌民通’平台上看到,公开透明,让老百姓看得明明白白。”埇桥区民政局相关负责人说。

“‘涌民通’真是一个接地气的便民APP,我们老百姓足不出户就能看到自己社区的各项活动内容,了解关心的民生政策,省时又省事。”家住南关街道办事处一中社区的朱光辉对记者说,“不仅如此,家里的电器等生活设施需要维修,或是物业方面需要提出啥帮助的时候都可以在APP上申请,简直就是家庭生活一键通!”

## 体彩资讯

### 蚌埠体彩开展顶呱刮地推活动

星报讯(蚌中心 记者 江锐) 近日,蚌埠市龙虾啤酒嗨玩节正式启动,蚌埠体彩分中心将即开票顶呱刮“搬”到了现场,让广大市民在畅享龙虾和啤酒的冰爽之余,更感受到来自中国体育彩票的幸运与欢乐。

活动现场,体彩“乐小星”玩偶互动、公益彩票宣传、责任彩票推广等活动环节不时掀起一阵阵高潮。现场的群众积极参与,呈现出一番热闹景象。在酒足饭饱之余大家兴高采烈地上前试试手气,边刮还边说:“如果能中个一等奖,就请现场的朋友们共同喝一杯!”吴女士和女儿来逛啤酒节,抱着做公益的心态买了彩票,她情不自禁欢呼起来:“今天是来参加啤酒节的,没想到还能随着体育彩票‘沾个光’!”

活动现场还设置了公益展示区和责彩展示区,既向游客展示了公益体彩和责任彩票建设成果,又展现了体彩吉祥物的乐小星的生动形象。在增强互动购彩体验的同时,还让众多游客对体育彩票有了更深入的了解。蚌埠体彩分中心在本届“龙虾啤酒节”上的主动出击和完美演绎,如期实现了对蚌埠市盛大活动的强力助阵,在提升体彩品牌认知度、强化大众公益意识、促进体育彩票销售增长,以及培养新生彩民群体等各方面均贡献了自己的力量。

## 安苗则安心 苗安则百姓安



眼下正值芒种时节,走进绩溪县上庄镇的田间地头,到处是一片繁忙的农耕景象。“种田种得苦,安苗来享福。”这是流传在绩溪农村的一句俗语,说的是芒种以后忙于种田,头顶黄土背朝天,是一项苦力活。种田过后,老百姓就盼能过个安苗节,放松放松,可见古代的老百姓也很懂得生活。“安苗节”为绩溪的农事习俗,自2008年12月入选安徽省非物质文化遗产名录,在上庄镇已连续举办十二届“安苗节”活动。

安苗节以传统的庙会文化为载体,举行古朴、庄严、隆重的祭祀越国汪公仪式。这也从侧面反映了百姓追求安定、和谐生活的美好愿望。

姚慧英 曹开发

## 安徽省2023年诚信(优秀)示范展示单位

阜南县中医院  
负责人:朱文俊

安徽通达物业管理有限公司  
法定代表人:王家勇

阜阳经开区京九办事处陈庄社区卫生服务中心  
负责人:李景芝

安徽玉皖汽车服务有限公司  
法定代表人:邓传玉

灵璧县第二人民医院(尹集镇卫生院)  
负责人:李彬

安徽宏星消防工程有限公司  
法定代表人:柴忠兴

蒙城县小涧镇卫生院  
负责人:代恒

安徽尼特消防科技有限公司  
法定代表人:胡飒

淮北博爱口腔医院  
法定代表人:黄美玲

安徽省警威消防工程有限公司  
法定代表人:李仕益

## 砀山县加大金融“供给” 促进果蔬产业提质增效

近年来,砀山县以创新信贷产品为核心,加大对果蔬基地项目建设、农户以及新型农业主体的信贷投入。一季度,砀山县涉农贷款余额274.92亿元,同比增速17.22%,高于各项贷款增速5.32个百分点。

聚焦团队联结。目前,2家龙头企业带动70余家合作社参与该种模式,已累计信贷支持3亿元。打造“电商+合作社+基地+农户”模式,培育建立农村电商利益联结机制。目前,全县共建立产业基地60个,180家农民专业合作社参与,资产收益带动19582户。一季度,全县农村企业及各类组织贷款余额155.53亿元,同比增长19.77%。

聚焦产品创新。利用砀山县政府与蚂蚁金服开展全面合作机遇,围绕“产-供-销-融”4个环节,研发出“电商蚂蚁e贷”产品为电商企业授信融资,已累计投放贷款0.4亿元。

聚焦特色产业。推动“砀山酥梨”地理标志商标专用权质押登记成功办理,完成皖北首笔地理标志融资工作,目前已累计授信0.6亿元。推动“一村一品”建设,针对各村特色创新推出信贷产品“酥梨贷”“油桃贷”“西瓜贷”,累计投放贷款7.6亿元。针对水果种植大户、农民专业合作社推出“邮担云通货”,目前已发放200余笔,金额2.3亿元。 陈静